

एक लाख की रिश्वत का लेनदेन करते टोंक जिला उद्योग केन्द्र के मुख्य प्रबंधक सहित तीन गिरफ्तार

अजय खण्डेलवाल वरिष्ठ सहायक, जिला उद्योग केन्द्र बूंदी व मामले में संलिप्त आरोपी जयंत जैन चार्टर्ड अकाउंटेंट निवाई, टोंक को भी पकड़ा

टोंक, (निस)। ए.सी.बी. मुख्यालय के निर्देश पर ए.सी.बी. तकनीकी शाखा ने टोंक में कार्रवाई करते हुये सुल्तान सिंह मीणा मुख्य प्रबंधक, जिला उद्योग केन्द्र, टोंक एवं अजय खण्डेलवाल वरिष्ठ सहायक, जिला उद्योग केन्द्र बूंदी को आरोपी सुल्तान सिंह के टोंक स्थित निवास पर छापा मारकर एक लाख रुपये संदिग्ध रिश्वत राशि लेते-देते गिरफ्तार किया है। मामले में संलिप्त आरोपी जयंत जैन चार्टर्ड अकाउंटेंट निवाई, टोंक को भी पकड़ा गया है।

प्रशासनिक निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रविप्रकाश मेहरा ने बताया कि ए.सी. बी. मुख्यालय को एक गोपनीय सूत्र-सूचना इस आशय की प्राप्त हुई कि जिला उद्योग केन्द्र टोंक में पदस्थापित मुख्य प्रबंधक सुल्तानसिंह मीणा के द्वारा जिला उद्योग केन्द्र, बूंदी के वरिष्ठ सहायक अजय खण्डेलवाल के माध्यम से विभिन्न



सुल्तान सिंह मीणा, मुख्य प्रबंधक जिला उद्योग केन्द्र टोंक।



अजय खण्डेलवाल वरिष्ठ सहायक, जिला उद्योग केन्द्र बूंदी।



जयंत जैन चार्टर्ड अकाउंटेंट निवाई, टोंक।

औद्योगिक विकास योजनाओं में गलत रिपोर्ट बनाने, गलत लोन पास करने, फर्जी बिलों के आधार पर अयोग्य व्यक्तियों को अनुचित लाभ पहुंचाने की एवज में रिश्वत राशि का लेन-देन

कर रहे हैं। जिस पर एसीबी मुख्यालय स्थित तकनीकी शाखा के उप अधीक्षक पुलिस राजेश दुरेजा की टीम द्वारा तकनीकी व गोपनीय रूप से शिकायत

का सत्यापन किया गया। ए.सी.बी. जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस रणधीर सिंह के सुपरवीजन में सत्यापन से प्राप्त सूचनाओं के आधार पर शुक्रवार को ए.सी.बी. टोंक इकाई के

आरोपी अजय खण्डेलवाल के टोंक स्थित निवास की तलाशी में छह लाख रुपये से अधिक की संदिग्ध राशि भी बरामद की गई

विभिन्न औद्योगिक विकास योजनाओं में गलत रिपोर्ट बनाने, गलत लोन पास करने आदि की एवज में रिश्वत राशि का लेन-देन करने की सूचना मिली थी

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शिवरामल, ए.सी.बी. इकाई भीलवाड़ा के उप अधीक्षक पुलिस पारसमल एवं ए.सी.बी. एस.आई.यू. इकाई, जयपुर के पुलिस निरीक्षक सज्जन कुमार की टीमों द्वारा कार्रवाई करते हुये आरोपी सुल्तान सिंह मीणा मुख्य प्रबंधक, जिला उद्योग केन्द्र, बूंदी एवं अजय खण्डेलवाल वरिष्ठ सहायक, जिला उद्योग केन्द्र, बूंदी को आरोपी सुल्तान सिंह के टोंक स्थित निवास पर छापा मारकर एक लाख रुपये संदिग्ध रिश्वत राशि लेते-देते गिरफ्तार किया है।

मामले में संलिप्तता के आधार पर आरोपी जयंत जैन चार्टर्ड अकाउंटेंट निवाई, टोंक को भी पकड़ा गया है। आरोपी अजय खण्डेलवाल के टोंक स्थित निवास की तलाशी में छह लाख रुपये से अधिक की संदिग्ध राशि भी बरामद की गई है। एसीबी जयपुर की अतिरिक्त महानिदेशक स्मिता श्रीवास्तव के निर्देशन में आरोपियों से पूछताछ जारी है। एसीबी द्वारा मामले में प्रशासनिक निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जायेगा।

चांदीपुरा वायरस से दो वर्षीय मासूम की मौत

शाहपुरा/भीलवाड़ा, (निस)। शाहपुरा जिले में चांदीपुरा वायरस से पीड़ित दो वर्षीय मासूम की मौत हो गई। चांदीपुरा वायरस से ग्रस्त दो वर्षीय बच्ची का शव अहमदाबाद से एम्बुलेंस द्वारा फूलियांकला उपखंड के एक गांव में पहुंचा तो पूरा गांव सन्न रहा गया। बड़े से लेकर बच्चे तक लोगों के आखों आसू धमने का नाम ही नहीं ले रहे हैं।

मासूम को चिकित्सा टीम द्वारा पीपीई किट में पैककर लाए, केवल थोड़ी देर घर ले जाकर मुक्ति धाम के लिए रवाना हो गए। मुक्ति धाम पर परिवार जनों को पीपीई किट पहनाया गया। वहीं अंतिम संस्कार में मौजूद ग्रामवासियों को मास्क लगाया गया। अंतिम संस्कार के दौरान जिला सीएमएचओ डॉ. वी डी मीणा, फूलियांकला एसडीएम राजकेश मीना, तहसीलदार सहित चिकित्सा टीम मौके

बच्ची का शव अहमदाबाद से एम्बुलेंस द्वारा फूलियांकला उपखंड के गांव पहुंचा
चिकित्सा टीम ने पीपीई किट पहनकर अंतिम संस्कार करवाया

पर मौजूद रही। अंतिम संस्कार के बाद परिवार जनों के सैपल लिए गए तथा उनको अन्य कहीं जगह नहीं घूमने हेतु पाबंद किया गया। दुखद घटना से गांव में बड़े से लेकर बच्चे तक लोगों के आखों आसू धमने का नाम नहीं ले रहे हैं। वहीं चिकित्सा विभाग द्वारा गांव में सर्वे में तेजी लाई गई है।

करंट से एक की मौत

सादुलपुर, (निस)। सिद्धमुख थाना अंतर्गत गांव गालड़ में विद्युत करंट की चपेट में आने के कारण एक 44 वर्षीय व्यक्ति की मौत हो गई।

सिद्धमुख थाना अधिकारी रामकरण सिद्ध ने बताया कि रमन जाट निवासी गालड़ ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि शुक्रवार को सुबह उसके पिता सुभाष चंद्र जाट अपने खेत में खरपतवार

हटाने का कार्य कर रहे थे। खेत में विद्युत ट्रांसफार्मर लगा हुआ है। कृषि कार्य करने के दौरान ट्रांसफार्मर में करंट आ जाने के कारण उसके पिता विद्युत करंट की चपेट में आ गए तथा उनकी मौत हो गई। सूचना पर सिद्धमुख थाना पुलिस ने घटना का मौका निरीक्षण किया तथा मृतक का पोस्टमार्टम करवाकर शव उसके परिवारजनों को सौंप दिया है।

प्रदेश के 18 जिलों में 100 से ज्यादा चोरी करने वाले गिरोह का पर्दाफाश

सुखा-0033 गैंग के दो सरगना गिरफ्तार, तीन जने पुलिस के रडार पर हैं

जोधपुर, (निस)। जिला जोधपुर ग्रामीण पुलिस के ग्रामीण जिला सहित प्रदेश के 18 जिलों में 100 से ज्यादा चोरी की वारदात करने वाले गिरोह का पर्दाफाश किया है। इस मामले में पुलिस ने सोशल मीडिया पर चर्चित सुखा-0033 गैंग के दो सरगना रिजवान और श्रवण को गिरफ्तार किया है, जबकि तीन जने पुलिस के रडार पर हैं। दोनों आरोपियों ने पूछताछ में चोरियां करनी कबूली है। फिलहाल पुलिस अन्य जिलों में की गई वारदातों का पता कर रही है। साथ ही पूछताछ कर बरामदगी के प्रयास कर रही है।

ग्रामीण पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र सिंह ने बताया कि पुलिस थाना खेड़ापा में हुई चोरियों के प्रकरण की जांच के लिए एएसपी भोपालसिंह लखावत और

आरोपियों ने सोशल मीडिया पर सुखा-0033 नाम से अकाउंट बना रखा था

जयदेव सियाग की अगुवाई में बनाई टीम ने गैंग का पर्दाफाश किया है। आरोपियों ने सोशल मीडिया पर सुखा-0033 नाम से अपना अकाउंट भी बना रखा था, जिस पर वह अपने फोटो अपलोड करते रहते हैं। उन्होंने बताया कि 150 सीसीटीवी फुटेज आदि का विश्लेषण कर सूचना एकत्रित की गई। टीम की ओर से मुखबिर तंत्र स्थापित कर अज्ञात चोरों की तलाश शुरू की गई। इन सभी के आधार पर एक चोर

गिरोह का पर्दाफाश हुआ जो कि श्रवणराम पुनिया जाट, रिजवान खां, मोहम्मद नहीम व कैलाश भील की ओर से संचालित था।

सूरसागर निवासी रिजवान का पता चलने के बाद राजकोप पुलिस एए पर अपराधी के फोटो अपलोड कर मिलान किया गया। इस पर पता चला कि उसके खिलाफ अलग-अलग थानों में 13 मामले दर्ज हैं। वह सूरसागर थाने का हिस्ट्रीशीटर भी है और कुछ मामलों में वांछित चल रहा है। इसके बाद उसे दस्तयाब किया गया था। इसके बाद आरोपी श्रवणराम पुनिया को दस्तयाब करने के लिए करीब 20 स्थानों पर दबिश दी गई, लेकिन मुलजिम शातिर होने पर टीम के आने से पहले फरार हो जाता था।

किसान बनकर रेकी कर पकड़ा :- श्रवण के पकड़ में नहीं आने पर टीम के सदस्य कानाराम व हरेन्द्र ने एक ट्रैक्टर लेकर किसान की वेशभूषा पहन कर उसके आने-जाने के स्थान पर पर रिजवान और श्रवण से गहन पूछताछ करने पर उन्होंने सेवागांव की चोरी व नकबजनी करना स्वीकार किया। इस चोर गिरोह ने राजस्थान के सीकर, चूरू, नागौर, जोधपुर ग्रामीण व जोधपुर कमिश्नरेट सहित कुल 100 से अधिक स्थानों पर चोरी और नकबजनी की घटना कारित करना स्वीकार किया है। पुलिस ने गिरोह के पास से कई प्रकार के औजार और कार बरामद की है।

महिला कांस्टेबल को तबादले का झांसा देकर 16 लाख रुपए हड़पे

अजमेर, (कास)। आरएसी में तैनात महिला कांस्टेबल से तबादले का झांसा देकर 16 लाख रुपए की धोखाधड़ी कर रकम हड़पने का मामला सामने आया है। पीड़िता ने शुक्रवार को अलवर गेट थाने में दो पुलिस कर्मियों के खिलाफ शिकायत देते हुए मुकदमा दर्ज करवाया है। पुलिस मामले दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

अलवर थाना प्रभारी श्यामसिंह ने बताया कि आरएसी अजमेर में तैनात महिला कांस्टेबल तारामणी ने लिखित शिकायत देते हुए दो पुलिसकर्मियों के खिलाफ धोखाधड़ी कर रकम हड़पने का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। दर्ज रिपोर्ट में महिला कांस्टेबल तारामणी ने बताया कि वह

पीड़िता ने दो पुलिस कर्मियों के खिलाफ थाने में शिकायत दी

लंबे समय से जयपुर तबादले के लिए प्रयास कर रही है। हाड़ी रानी बटालियन में तैनात महिला कांस्टेबल तारामणी ने लिखित शिकायत देते हुए दो पुलिसकर्मियों के खिलाफ धोखाधड़ी कर रकम हड़पने का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। दर्ज रिपोर्ट में महिला कांस्टेबल तारामणी ने बताया कि वह

को बताया कि करीब 6 लाख रुपए दोनों कांस्टेबलों को नकद दिए और शेर राशि करीब 10 लाख रुपए इनके खातों में जमा कराई। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

अलवर थाना प्रभारी श्यामसिंह ने बताया कि पुलिस संबंधित बैंकों से आरोपी मुकेश और नेमीचंद के खातों में जमा हुई राशि की जानकारी जुटा रही है। इनके बैंक स्टेटमेंट जुटाए जा रहे हैं। इस घटना ने पुलिस विभाग में हड़कंप मचा दिया है और विभागीय अधिकारियों ने मामले की जांच के आदेश दिए हैं। पुलिस के उच्च अधिकारी इस मामले की जांच की निगरानी कर रहे हैं और जल्द ही इस मामले में सख्त कार्रवाई की जाएगी।

कोटा के अभेड़ा बायोलॉजिकल पार्क में बाघ ने दम तोड़ा

कोटा, (निस)। अभेड़ा बायोलॉजिकल पार्क में एक बाघ की शूक्रवार को मौत हो गई। बाद में उसका पूरे प्रोटीकोल से पोस्टमार्टम करने के बाद अंतिम संस्कार किया। बाघ 18 साल का था। उसे 1 मार्च 2023 को जयपुर के नाहरगढ़ बायोलॉजिकल पार्क से कोटा लाया गया था। सामान्य तौर पर बायोलॉजिकल पार्क या जू में रहने वाले बाघ की उम्र 15 साल होती है लेकिन ये उससे ज्यादा उम्र तक जीवित रहा है।

उपवन संरक्षक अनुराग भटनागर ने बताया कि बाघ गुरुवार शाम 6.15 बजे हिस्से एरिया में था। यहां उसके पिछले हिस्से का मूवमेंट नहीं हो पा रहा था। बार-बार बाघ गोल घूम कर नीचे गिर रहा था। इस संबंध में पशु चिकित्सा और अन्य

अधिकारियों को सूचना मिली थी। ऐसे में वरिष्ठ पशु चिकित्सा अधिकारी डॉ. विलास राव गुल्हाने पहुंचे और उन्होंने दवाई दी थी लेकिन स्वास्थ्य में कोई ज्यादा फर्क नहीं आया और सुबह बाघ ने अंतिम सांस ली। डॉ. विलास राव गुल्हाने ने बताया कि 1 मार्च 2023 को बाघ को कोटा लाया गया था। इसके पोस्टमार्टम में तीन डॉक्टरों की टीम थी। पोस्टमार्टम के साथ ही कुछ सैपल भी लिए। जिन्हें इंडियन वेटरीनरिस चं ईस्टीट्यूट इज्जत नगर भेजा जा रहा है। बाघ को किसी तरह की कोई बीमारी नहीं थी। उसे अचानक से गुरुवार शाम को उठने में तकलीफ होने लगी थी। इसके बाद रात में उसे टॉनिक भी दिया। लेकिन वह रिकवर नहीं कर पाया। बाद में उसकी डेथ हो गई।

आकाशीय बिजली गिरने से पांच बकरियों की मौत

सूरजगढ़, (निस)। कस्बे के वार्ड नंबर छह रेलवे लाइन के नजदीक तेज गर्जन हवा व बारिश के बीच आकाशीय बिजली गिरने से पांच बकरियों की मौत हो गई, जिससे चरवाहा फूलचंद बावरिया का परिवार सकत में आ गया।

फूलचंद बावरिया ने बताया कि करीब चार बजे आकाशीय बिजली पेड़ पर गिरने से पेड़ के नीचे चर रही पांच बकरियों की मौत हो गई। फूलचंद बावरिया की पत्नी चंद्रकला दो मिनिट पहले ही बारिश से बचने के लिए पास बने मकान के पास खड़ी हुई थी कि आकाशीय बिजली पेड़ पर गिर गई। जिसके चलते महिला की जान बच गई। फूलचंद बावरिया ने बताया कि बकरियों के मरने से पूरा परिवार सदमे में है। उनका



सूरजगढ़ में आकाशीय बिजली गिरने से 5 बकरियों की मौत हो गई।

पूरा परिवार बकरियों के पालन पर ही निर्भर है। बकरियों की मौत होने की वजह से जीवन निर्वाह करना मुश्किल हो जाएगा। चैयरमैन पुष्पा गुप्ता ने परिवार को पालिका सहित प्रशासनिक सहायता दिलवाने के लिए आश्वस्त किया।

क्रेशर पर काम करते करंट लगने से एक की मौत

मेहाड़ा क्षेत्र में जम्मू-कश्मीर से मेहादूरी करने आया था युवक

खेतड़ी, (निस)। मेहाड़ा थाना क्षेत्र के मोड़ी गांव स्थित बालाजी क्रेशर पर करंट लगने से एक व्यक्ति की मौत हो गई। मृतक जम्मू-कश्मीर के उधमपुर जिले का रहने वाला था, जो कुछ दिन पहले ही मजदूरी करने के लिए यहां आया था।

एचसी शैतान सिंह ने बताया कि उधमपुर जिले के सतरेहड़ी निवासी नासिर (19) पुत्र अदरिश मेहाड़ा थाना क्षेत्र के मोड़ी गांव स्थित बालाजी क्रेशर पर एलएनटी ऑपरिटर का काम करता था। रात को बरसात का समय होने पर लाइट सफाई बंद होने पर वह बिजली सफाई ठीक कर रहा था। इस दौरान अचानक करंट लगने से वह नीचे गिर गया। इसी दौरान वहां मौजूद उसके साथियों ने उसे राजकीय अस्पताल में पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक के चचेरे भाई अरशद अली ने बताया कि जम्मू-कश्मीर से करीब दस-बारह लोग काम करने के लिए खेतड़ी क्षेत्र में आए हुए थे तथा मजदूरी कर अपने परिवार का पालन-पोषण करते हैं। मृतक

क्रेशर पर लाइट ठीक करते समय हादसा हुआ

नासिर भी भाई महीने पहले मजदूरी करने के लिए यहां आया था तथा करंट लगने से उसकी मौत हो गई।

मृतक का बड़ा भाई सुल्तान भी यहीं काम करता है तथा 15 दिन पहले ही वह गांव गया था। मृतक नासिर तीन भाई-बहनों में सबसे छोटा था तथा पिता अदरिश भी मजदूरी करते हैं। घटना की सूचना पर मेहाड़ा पुलिस खेतड़ी के राजकीय उप जिला अस्पताल में पहुंची तथा घटना की जानकारी ली। इस दौरान पुलिस ने मृतक के चचेरे भाई व अन्य साथियों की मौजूदगी में शव का पोस्टमार्टम करवा कर परिजनों को सुपुर्द कर दिया तथा मृतक के शव को उसके पैतृक गांव भेजा गया। एचसी शैतान सिंह ने बताया कि मामले की गहनता से जांच की जा रही है तथा परिजनों की ओर से दी जाने वाली रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

मालपुरा में कांवड़ यात्रा व डिग्गी कल्याणजी के मेले को लेकर व्यवस्थायें जांची

आईजी, कलेक्टर व एसपी सहित चार एसपी, आठ डीवाईएसपी, पुलिस की पांच कम्पनियां मालपुरा में तैनात रहेगी

मालपुरा, (निस)। प्रदेश के प्रमुख तीर्थ स्थल डिग्गी में 11 से 15 अगस्त तक आयोजित 59वें लक्ष्मी मेले व 12 अगस्त को चार साल बाद मालपुरा में निकलने वाली शिव कांवड़ यात्रा के सफल आयोजन के लिये शांति व कानून व्यवस्था को मजबूत नजर रखते हुये सम्भागीय आयुक्त महेश शर्मा, अजमेर रैंज आईजी लता मनोज कुमार, जिला कलेक्टर सौम्या झां, टोंक एसपी संजीव नैन ने मालपुरा पहुंचकर कांवड़ यात्रा मार्ग व जलाभिषेक मंदिर स्थल का जायजा लिया।

शुक्रवार को जिला कलेक्टर व एसपी ने पंचायत समिति सभागार मे शांति समिति सहित कांवड़ व डिग्गी मैला आयोजन समिति एवं प्रशासनिक अधिकारियों की बैठक लेकर तैयारियों का फिडबैक लिया। बैठक में निर्णय लिया कि आईजी, कलेक्टर व एसपी सहित चार एसपी, आठ



सम्भागीय आयुक्त, आईजी, कलेक्टर व एसपी ने मालपुरा पहुंच व्यवस्थाओं का लिया जायजा

डीवाईएसपी, पुलिस जवानों की पांच कम्पनियां मालपुरा में तैनात रहेगी।

मालपुरा में निकलने वाली शिव कांवड़ यात्रा के आयोजन के दौरान वर्ष 2018 में उपजे विवाद के बाद वर्ष 2024 में स्थानीय प्रशासन द्वारा

जिला कलेक्टर व एसपी ने शांति समिति, प्रशासनिक अधिकारी सहित कांवड़ व मेला समिति की बैठक ली और दौरा किया

दोनों ही समुदायों के धार्मिक जुलूस व यात्राओं के परम्परागत मार्गों को बदल नवीन मार्गों का निर्धारण करने के बाद से ही शहर में दोनों समुदायों के जुलूस व यात्राओं के आयोजन बंद हो गये थे। चार साल बाद इस बार शिव कांवड़ यात्रा समिति द्वारा 12 अगस्त को बिसतपुर से पवित्र जल की कांवड़ लाकर भगवान शिव का महाजलाभिषेक करने की घोषणा करने के साथ ही पुलिस व प्रशासन तैयारियों में जुट गया। कांवड़ समिति की और से

कैबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी, पूर्व सांसद व वर्तमान विधायक बाबा बालकनाथ, हवामहल विधायक बाल मुकन्दचर्य, शक्तिपीठ की साव्त्री समदर्शी गिरी व महंत रामशरण दास महाराज के कांवड़ यात्रा में शामिल होने की प्रचार सामग्री शहर में चस्पा होने के बाद मालपुरा पहुंचे पुलिस व प्रशासन के अधिकारियों ने मालपुरा कार्यवाहक एसडीएम कपिल शर्मा, एसपी रामकुमार कस्वा, डीएसपी महेंद्र मीणा, तहसीलदार राहुल पारिक, थानाधिकारी चैनाराम बेडा के साथ कांवड़ यात्रा के मार्ग दूर छाप स्टेट हाईवे व प्रशासन द्वारा तय किये गये नवीन मार्ग सहित नवीन मंडी स्थित केदारनाथ मंदिर का जायजा लेकर कावड़ियों के मंदिर में प्रवेश व जलाभिषेक के बाद निकासी सहित अन्य कानून व्यवस्थाओं को लेकर एसडीएम कश्म मे बैठक आयोजित कर फिडबैक लिया।